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	                                         T.C.
                      ÇUKUROVA ÜNİVERSİTESİ

                 YÖNETİM KURULU KARARLARI



	
	


Tarih


:03 Mart 2020

Toplantı Sayısı
:11


Karar:1


Üniversitemiz Eğitim Fakültesi Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Tuba DEMİREL’in 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında Devlet Konservatuvarında ders vermek üzere görevlendirilmesi hakkında görüşüldü.

Üniversitemiz Eğitim Fakültesi Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Tuba DEMİREL’in, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası ile “Çukurova Üniversitesi Doktor Araştırma Görevlilerinin Ders Vermesine İlişkin Usul ve Esaslar” uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında Devlet Konservatuvarının 20.02.2020 tarihli ve 4/1 sayılı Yönetim Kurulu Kararında bahsi geçen ve Müzik ve Bale Ortaokulu 5. ve 6. sınıf ders çizelgelerinde yer alan fen bilimleri dersini vermek üzere görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.


Karar:2/1
Üniversitemiz Ziraat Fakültesi Tarım Politikası ve Yayım Anabilim Dalı için ilan edilen Profesör kadrosuna atanmak üzere başvuruda bulunan Doç.Dr.Müge DAVRAN hakkında düzenlenen jüri raporları üzerinde görüşüldü.

Üniversitemiz Ziraat Fakültesi Tarım Politikası ve Yayım Anabilim Dalı için ilan edilen Profesör kadrosuna atanmak üzere başvuruda bulunan Doç.Dr.Müge DAVRAN’ın, 2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun 26. maddesi uyarınca anılan kadroya tam gün statüde çalışmak üzere atanmasının uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.
Karar:2/2
Üniversitemiz Tıp Fakültesi İç Hastalıkları (Romatoloji) Anabilim Dalı için ilan edilen Profesör kadrosuna atanmak üzere başvuruda bulunan Doç.Dr.Didem ARSLAN hakkında düzenlenen jüri raporları üzerinde görüşüldü.

Üniversitemiz Tıp Fakültesi İç Hastalıkları (Romatoloji) Anabilim Dalı için ilan edilen Profesör kadrosuna atanmak üzere başvuruda bulunan Doç.Dr.Didem ARSLAN’ın, 2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun 26. maddesi uyarınca anılan kadroya tam gün statüde çalışmak üzere atanmasının uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.
Karar:2/3
Üniversitemiz İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi İstatistik Anabilim Dalı için ilan edilen Profesör kadrosuna atanmak üzere başvuruda bulunan Doç.Dr.Gülsen KIRAL hakkında düzenlenen jüri raporları üzerinde görüşüldü.

Üniversitemiz İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi İstatistik Anabilim Dalı için ilan edilen Profesör kadrosuna atanmak üzere başvuruda bulunan Doç.Dr.Gülsen KIRAL’ın, 2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun 26. maddesi uyarınca anılan kadroya tam gün statüde çalışmak üzere atanmasının uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.
Karar:2/4
Üniversitemiz İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi İstatistik Anabilim Dalı için ilan edilen Profesör kadrosuna atanmak üzere başvuruda bulunan Doç.Dr.Ebru ÖZGÜR GÜLER hakkında düzenlenen jüri raporları üzerinde görüşüldü.

Üniversitemiz İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi İstatistik Anabilim Dalı için ilan edilen Profesör kadrosuna atanmak üzere başvuruda bulunan Doç.Dr.Ebru ÖZGÜR GÜLER’in, 2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun 26. maddesi uyarınca anılan kadroya tam gün statüde çalışmak üzere atanmasının uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.
Karar:4
Üniversitemiz Eğitim Fakültesi Yabancı Diller Eğitimi Bölümü Öğretim Üyesi Prof.Dr.Erdoğan BADA’nın, 2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun 40/b maddesi uyarınca Hakkari Üniversitesi Eğitim Fakültesinde 1 (bir) yıl süre ile görevlendirilmesi hakkında görüşüldü.

Üniversitemiz Eğitim Fakültesi Yabancı Diller Eğitimi Bölümü Öğretim Üyesi Prof.Dr.Erdoğan BADA’nın, 2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun 40/b maddesi uyarınca 27.02.2020 tarihinden itibaren 1 (bir) yıl süre ile Hakkari Üniversitesi Eğitim Fakültesinde görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.
