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	                                         T.C.
                      ÇUKUROVA ÜNİVERSİTESİ

                 YÖNETİM KURULU KARARLARI



	
	


Tarih


:07 Ocak 2020

Toplantı Sayısı
:01


Karar:1


Üniversitemiz Tıp Fakültesi Anesteziyoloji ve Reanimasyon Anabilim Dalı Öğretim Üyesi Prof.Dr.H.Murat GÜNDÜZ’ün, 2547 sayılı Kanunun 38. maddesi uyarınca Adana Şehir Eğitim ve Araştırma Hastanesinde görevlendirilmesi hakkında görüşüldü.


Üniversitemiz Tıp Fakültesi Anesteziyoloji ve Reanimasyon Anabilim Dalı Öğretim Üyesi Prof.Dr.H.Murat GÜNDÜZ’ün, 2547 sayılı Kanunun 38. maddesi uyarınca hafta içi hergün saat 13.00’den sonra Adana Şehir Eğitim ve Araştırma Hastanesinde Anestezi ve Reanimasyon Kliniğinde görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.
Karar:2

Üniversitemiz İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi İktisat Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.İpek TEKİN’in, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında bazı dersleri vermek üzere görevlendirilmesi hakkında görüşüldü.


Üniversitemiz İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi İktisat Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.İpek TEKİN’in, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası ile “Çukurova Üniversitesi Doktor Araştırma Görevlilerinin Ders Vermesine İlişkin Usul ve Esaslar” uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesinin 11.12.2019 tarihli ve 50/5 sayılı Yönetim Kurulu Kararında bahsi geçen ve İktisat ile Ekonometri Bölümleri lisans programlarında yer alan dersleri vermek üzere görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.



Karar:3

Üniversitemiz İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Ayşe Duygu TANRIVERDİ’nin, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında bazı dersleri vermek üzere görevlendirilmesi hakkında görüşüldü.

Üniversitemiz İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Ayşe Duygu TANRIVERDİ’nin, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası ile “Çukurova Üniversitesi Doktor Araştırma Görevlilerinin Ders Vermesine İlişkin Usul ve Esaslar” uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesinin 11.12.2019 tarihli ve 50/3 sayılı Yönetim Kurulu Kararında bahsi geçen ve Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü lisans programlarında yer alan dersleri vermek üzere görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.



Karar:4

Üniversitemiz İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Ekonometri Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Halil İbrahim KESKİN’in, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında bazı dersleri vermek üzere görevlendirilmesi hakkında görüşüldü.

Üniversitemiz İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Ekonometri Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Halil İbrahim KESKİN’in, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası ile “Çukurova Üniversitesi Doktor Araştırma Görevlilerinin Ders Vermesine İlişkin Usul ve Esaslar” uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesinin 11.12.2019 tarihli ve 50/15 sayılı Yönetim Kurulu Kararında bahsi geçen ve Ekonometri Bölümü lisans programlarında yer alan dersleri vermek üzere görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.


Karar:5

Üniversitemiz Eğitim Fakültesi Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Fen Bilgisi Eğitimi Anabilim Dalı Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Betül KARADUMAN’ın, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılında Devlet Konservatuvarında ders vermek üzere görevlendirilmesi hakkında görüşüldü.

Üniversitemiz Eğitim Fakültesi Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü Fen Bilgisi Eğitimi Anabilim Dalı Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Betül KARADUMAN’ın, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası ile “Çukurova Üniversitesi Doktor Araştırma Görevlilerinin Ders Vermesine İlişkin Usul ve Esaslar” uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında Devlet Konservatuvarının 24.12.2019 tarihli ve 36/4 sayılı Yönetim Kurulu Kararında bahsi geçen ve Müzik ve Bale Ortaokulu 7.sınıf ders çizelgesinde yer alan fen bilimleri dersini vermek üzere görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.


Karar:6

Üniversitemiz Döner Sermaye İşletmesinin 2020,2021 ve 2022 mali yılı tahmini bütçe çalışmaları hakkında görüşüldü.


Üniversitemiz Döner Sermaye İşletme Müdürlüğünün 27/12/2019 tarihli ve E.188155 sayılı teklifi doğrultusunda; Üniversitemiz Döner Sermaye İşletmesinin 2020 Mali Yılı Tahmini Konsolide Bütçesinin #594.564.529,00# TL, 2021 Mali Yılı Tahmini Konsolide Bütçesinin #624.784.741,00# TL, 2022 Mali Yılı Tahmini Konsolide Bütçesinin de #624.784.741,00# TL gayri safi gelir-gider olarak kabul edilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

Karar:7

Üniversitemiz Mühendislik Fakültesi 2020 yılı döner sermaye yönetici payı ile ilgili Döner Sermaye İşletme Müdürlüğünün teklifi hakkında görüşüldü.

Döner Sermaye İşletme Müdürlüğünün 27/12/2019 tarihli ve E.188135 sayılı teklifi doğrultusunda; Üniversitemiz Mühendislik Fakültesi 2020 yılı döner sermaye yönetici payının anılan Fakülte Dekanlığının 04.12.2019 tarihli ve 19/47-03 sayılı Yönetim Kurulu Kararında belirtildiği şekliyle hesaplanarak ödeme yapılmasının uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.
Karar:11

Üniversitemizin 2020 yılı Harcama Birimleri 2’li düzey ekonomik koduna göre hazırlanmış olan bütçeleri ile ilgili olarak bilgi verilmesi hakkında görüşüldü.

Üniversitemizin 2020 yılı Harcama Birimleri 2’li düzey ekonomik koduna göre hazırlanmış olan bütçe ödeneklerinin “Yükseköğretim Kurumlarının Bütçe Ödeneklerinin Birimlere Dağılımı, Ödenek Gönderme Belgesine Bağlanması ve Kullanılmasına İlişkin Usul ve Esaslar”ın 4.maddesinin 6.bendine göre Yönetim Kurulunun bilgisine sunulmasına oy birliği ile karar verildi. 

Karar:12

Üniversitemiz İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi ile Adana Meslek Yüksekokulu ikinci öğretim gelirlerinden kurum payı alınmaması ve ikinci öğretim geliri cari payı aşan ücret ödemelerinin yapılabilmesi için kurum paylarının yükseltilmesi hakkında görüşüldü.

Üniversitemiz İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi ile Adana Meslek Yüksekokulunda çalışan ve ücret ödemeleri ikinci öğretim gelirlerinden karşılanan  işçilerin ücret ödemelerinin finansmanında kullanılmak üzere anılan Fakülte ve Meslek Yüksekokul ikinci öğretim gelirlerinden alınan kurum payının alınmaması ile anılan Fakülte ve Meslek Yüksekokul dışında ikinci öğretim geliri elde eden diğer birimlerin kurum payının % 12,5’tan % 15’e çıkarılmasının uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.
