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	                                         T.C.
                      ÇUKUROVA ÜNİVERSİTESİ

                 YÖNETİM KURULU KARARLARI



	
	


Tarih


:07 Nisan 2020

Toplantı Sayısı
:14


Karar:2
Rektörlüğümüz kadrosunda olup, Adana Genetik Hastalıkları Tanı ve Tedavi Uygulama ve Araştırma Merkezinde görevli bulunan Öğretim Elemanlarından Öğr.Gör.Özge SÖNMEZLER’in, 2547 sayılı Kanunun 31. maddesi uyarınca görev süresinin uzatılması hakkında görüşüldü.


Rektörlüğümüz kadrosunda olup, Adana Genetik Hastalıkları Tanı ve Tedavi Uygulama ve Araştırma Merkezinde görevli bulunan Öğretim Elemanlarından Öğr.Gör.Özge SÖNMEZLER’in, görev süresinin 2547 sayılı Kanunun 31. maddesi uyarınca 03.04.2020 tarihinden itibaren 1 (bir) yıl süreyle uzatılmasının uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

Karar:3
Üniversitemiz Balcalı Hastanesi Başhekimliğinin talebi doğrultusunda COVID-19 salgını sebebiyle bazı Hekimlerin Üniversitemiz Çamlıtepe Konukevi, Sosyal Tesisler ve Lojmanlarda ücretsiz olarak kalmaları hakkında görüşüldü.

Üniversitemiz Balcalı Hastanesi Başhekimliğinin 24/03/2020 tarihli ve 47297 sayılı teklifi doğrultusunda; COVID-19 salgını sebebiyle Balcalı Hastanesi Başhekimliği tarafından belirlenen sağlık çalışanlarının “Çukurova Üniversitesi Konukevi Yönergesi”nin 21. Maddesinin 10. Fıkrası uyarınca Üniversitemiz III Nolu Konukevinde (Çamlıtepe), I Nolu Konukevinde (Sosyal Tesisler) ve Lojmanlarda salgın bitene kadar ücretsiz olarak kalmalarının uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

Karar:4

Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı Proje Tabanlı Uluslararası Değişim Programı kapsamında Üniversitemize gelen Yabancı Uyruklu Öğrenci Lueacha TABTİMMAİ’nin Üniversitemiz Çamlıtepe Konukevinde 08.02.2020-22.05.2020 tarihleri arasında ücretsiz olarak kalması hakkında görüşüldü.

Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı Proje Tabanlı Uluslararası Değişim Programı kapsamında Tayland Kasetsart Üniversitesinden “MEV 2019-1691” kodlu proje ile ilgili olarak Üniversitemize gelen Yabancı Uyruklu Öğrenci Lueacha TABTİMMAİ’nin “Çukurova Üniversitesi Konukevi Yönergesi”nin 21. Maddesinin 10. Fıkrası uyarınca Üniversitemiz Çamlıtepe Konukevinde 08.02.2020-28.03.2020 tarihleri arasında ücretsiz olarak kalmasının uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

Karar:5

Üniversitemiz Diş Hekimliği Fakültesinin COVİD-19 Pandemisi nedeniyle hasta alımları durdurulmuş olup anılan Fakülte Döner Sermayesinden yapılması gereken  personel giderleri ve hizmet alım giderlerinin  üretim yapmak için işçi ve bazı temel girdilere ihtiyacı söz konusu olduğundan Merkezi Döner Sermaye İşletme Müdürlüğü bütçesinden Diş Hekimliği Fakültesine borç verilmesi hakkında görüşüldü.

Üniversitemiz Diş Hekimliği Fakültesinin 23.03.2020 tarihli ve 11/1 sayılı Yönetim Kurulu Kararında belirtildiği üzere COVİD-19 Pandemisi nedeniyle hasta alımları durdurulmuş olup anılan Fakülte Döner Sermayesinden yapılması gereken  personel giderleri ve hizmet alım giderlerinin  üretim yapmak için işçi ve bazı temel girdilere ihtiyacı söz konusu olduğundan Üniversitemiz Döner Sermaye İşletmesi Yürütme Kurulunun 27.03.2020 tarih ve 04/17 sayılı kararı doğrultusunda Döner Sermaye İşletme Müdürlüğü döner sermaye bütçesinden anılan Fakültenin döner sermaye hesabına 600.000,00 TL borç verilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

Karar:6

Üniversitemiz Hukuk Fakültesi döner sermaye yönetici katkı payı ile ilgili Döner Sermaye İşletme Müdürlüğünün teklifi hakkında görüşüldü.

Üniversitemiz Döner Sermaye İşletmesi Yürütme Kurulunun 27.03.2020 tarih ve 04/09 sayılı kararı doğrultusunda; Hukuk Fakültesi döner sermaye yönetici katkı payının 2020 yılı için anılan Fakülte Dekanlığının 09.03.2020 tarihli ve 13/07 sayılı Yönetim Kurulu Kararının 5. maddesinde belirtildiği şekilde hesaplanarak ödeme yapılmasının uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.


Karar:7/1
Mülkiyeti Üniversitemize ait Yüreğir İlçesi Köprülü mahallesi 1109 ada 12 ve 17 parsel ile 1111 ada 4 ve 5 nolu parsellerin 8996,40 m²’sinin “Adana Büyükşehir Belediyesi Fen İşleri Daire Başkanlığı”na, 5 nolu parselin 5152,62 m²’sinin ise “Yüreğir Belediye Başkanlığına tahsis edilmesi hakkında görüşüldü.
Adana Büyükşehir Belediye Başkanlığının 03/03/2020 tarihli ve E.24368 sayılı teklifi; Üniversitemiz Taşınmaz Yönetimi İzin Komisyonunun 30.03.2020 tarihli ve 2020/13 sayılı kararı doğrultusunda; Mülkiyeti Üniversitemize ait Yüreğir İlçesi Köprülü mahallesi 1109 ada 12 ve 17 parsel ile 1111 ada 4 ve 5 nolu parsellerin 8996,40 m²’sinin yapılacak protokol kapsamında 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanununun 47. maddesi uyarınca Adana Büyükşehir Belediyesi Fen İşleri Daire Başkanlığı adına 01 Ocak 2021 tarihine kadar bedelsiz olarak tahsis edilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.


Karar:7/2

Mülkiyeti Üniversitemize ait Yüreğir İlçesi Köprülü mahallesi 1109 ada 12 ve 17 parsel ile 1111 ada 4 ve 5 nolu parsellerin 8996,40 m²’sinin “Adana Büyükşehir Belediyesi Fen İşleri Daire Başkanlığı”na, 5 nolu parselin 5152,62 m²’sinin ise “Yüreğir Belediye Başkanlığına tahsis edilmesi hakkında görüşüldü.
Yüreğir Belediye Başkanlığının 11/02/2020 tarihli ve E.1357 sayılı teklifi; Üniversitemiz Taşınmaz Yönetimi İzin Komisyonunun 30.03.2020 tarihli ve 2020/12 sayılı kararı doğrultusunda; Mülkiyeti Üniversitemize ait Yüreğir İlçesi Köprülü mahallesi 1109 ada 12 ve 17 parsel ile 1111 ada 5 nolu parselin 5152,62 m²’sinin yapılacak protokol kapsamında 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanununun 47. maddesi uyarınca Yüreğir Belediye Başkanlığı adına 5 (beş) yıllığına bedelsiz olarak tahsis edilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

Karar:8
Üniversitemiz Sağlık Bilimleri Enstisüsü kadrosunda olup, Tıp Fakültesi Tıbbi Mikrobiyoloji Anabilim Dalında görevli bulunan Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Ayşegül Hazal KANDEMİR’in, Pandemik Corona Virüs (COVİD) kapsamında alınan önlemlerden dolayı yurt dışından dönememesi nedeniyle Radboud Üniversitesi/Hollanda’daki görev süresinin uzatılma talebi hakkında görüşüldü.

Üniversitemiz Sağlık Bilimleri Enstisüsü kadrosunda olup, Tıp Fakültesi Tıbbi Mikrobiyoloji Anabilim Dalında görevli bulunan Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Ayşegül Hazal KANDEMİR’in, Pandemik Corona Virüs (COVİD) kapsamında alınan önlemlerden dolayı yurt dışından dönememesi nedeniyle Yurtiçinde ve Yurtdışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişikin Yönetmeliğinin 5/d maddesi uyarınca Radboud Üniversitesi/Hollanda’daki görevlendirilmesinin yolluksuz ve gündeliksiz olarak 31.03.2020 tarihinden 30.05.2020 tarihine kadar uzatılması talebinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi. 
