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Yükseköğretim Kurumları Döner Sermaye İşletmelerinin Kurulmasına İlişkin Yönetmeliğin 9. Maddesi uyarınca Çukurova Üniversitesi Döner Sermaye İşletmesi Yürütme Kuruluna üye seçilmesi hakkında görüşüldü.

2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunu'nun 58. Maddesine Göre Döner Sermaye İşletmelerinin Kurulmasında Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmelik, 18 Haziran 2020 tarihli ve 31159 Sayılı Resmi Gazete'de yayımlanan Yükseköğretim Kurumları Döner Sermaye İşletmelerinin Kurulmasına İlişkin Yönetmelik ile yürürlükten kaldırılmıştır. Bu nedenle Yükseköğretim Kurumları Döner Sermaye İşletmelerinin Kurulmasına İlişkin Yönetmeliğin 9. Maddesi uyarınca Üniversitemiz Döner Sermaye İşletmesi Yürütme Kuruluna Rektör Yardımcımız Prof.Dr.İ.Halil ELEKCİOĞLU, Ziraat Fakültesi Öğretim Üyesi Prof.Dr.Hüseyin ERTEN, Tıp Fakültesi Öğretim Üyesi Prof.Dr.Recep TUNCER ve Mühendislik Fakültesi Öğretim Üyesi Prof.Dr.Recep YURTAL’ın üye olarak seçilmelerinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.
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Yükseköğretim Kurumları Döner Sermaye İşletmelerinin Kurulmasına İlişkin Yönetmeliğin 9. Maddesinin ikinci fıkrasına göre, Üniversitemiz Yönetim Kurulu’nun anılan Yönetmelik dahilindeki tüm yetkilerinin, Üniversitemiz Döner Sermaye Yürütme Kuruluna devredilmesi hakkında görüşüldü.

 Yükseköğretim Kurumları Döner Sermaye İşletmelerinin Kurulmasına İlişkin Yönetmeliğin 9. Maddesinin ikinci fıkrasında yer alan hükme istinaden, yönetici katkı payı dağılımı ve bütçe işlemleri ile ilgili kararlar dışında Üniversitemiz Yönetim Kurulu’nun anılan Yönetmelik dahilindeki tüm yetkilerinin, Üniversitemiz Döner Sermaye Yürütme Kuruluna devredilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.
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Üniversitemiz Eğitim Fakültesi Alman Dili Eğitimi Anabilim Dalı için ilan edilen Doçent kadrosuna atanmak üzere başvuruda bulunan Doç.Dr.Yasemin DARANCIK hakkında düzenlenen jüri raporları üzerinde görüşüldü.
	Üniversitemiz Eğitim  Fakültesi Alman Dili Eğitimi Anabilim Dalı için ilan edilen Doçent kadrosuna atanmak üzere başvuruda bulunan Doç.Dr.Yasemin DARANCIK’ın, 2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun 24. maddesi uyarınca anılan kadroya tam gün statüde çalışmak üzere atanmasının uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.
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Üniversitemiz Kozan Meslek Yüksekokulu Bahçe Tarımı Programı için ilan edilen Doçent kadrosuna atanmak üzere başvuruda bulunan Doç.Dr.Fahriye Bihter ZAİMOĞLU ONAT hakkında düzenlenen jüri raporları üzerinde görüşüldü.
	Üniversitemiz Kozan Meslek Yüksekokulu Bahçe Tarımı Programı için ilan edilen Doçent kadrosuna atanmak üzere başvuruda bulunan Doç.Dr.Fahriye Bihter ZAİMOĞLU ONAT’ın, 2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun 24. maddesi uyarınca anılan kadroya tam gün statüde çalışmak üzere atanmasının uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.
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