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	                                         T.C.
                      ÇUKUROVA ÜNİVERSİTESİ

                 YÖNETİM KURULU KARARLARI



	
	


Tarih


:09 Haziran 2020

Toplantı Sayısı
:19


Karar:1

“Yükseköğretim Kurumlarında Döner Sermaye Gelirlerinden Yapılacak Ek Ödemenin Dağıtılmasında Uygulanacak Usul ve Esaslara İlişkin Yönetmelik' in Geçici 5 inci Maddesi Uyarınca Yapılacak Ek Ödemenin Dağıtılmasında Uygulanacak Usul ve Esaslara İlişkin Yönerge” hakkında görüşüldü.

Üniversitemiz Balcalı Hastanesi Başhekimliğinin 01/06/2020 tarihli ve E.64457 sayılı teklifi doğrultusunda; “Yükseköğretim Kurumlarında Döner Sermaye Gelirlerinden Yapılacak Ek Ödemenin Dağıtılmasında Uygulanacak Usul ve Esaslara İlişkin Yönetmelik' in Geçici 5 inci Maddesi Uyarınca Yapılacak Ek Ödemenin Dağıtılmasında Uygulanacak Usul ve Esaslara İlişkin Yönerge”nin ekteki şekliyle kabulüne oy birliği ile karar verildi.
Karar:2
Ülkemizde ve dünyada gelişen Covid-19 Pandemisi (mücbir sebep) nedeniyle Üniversitemiz Diş Hekimliği Fakültesi öğretim üyelerinin 2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun 36. maddesinin yedinci fıkrası hükmü uyarınca mesai saatleri dışında özel hastanelerde çalıştırılmasına ilişkin 2020 Haziran ayı sözleşme ücretlerinin yeniden belirlenmesi hakkında görüşüldü.


2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun 36. maddesinin yedinci fıkrası uyarınca Üniversitemiz Diş Hekimliği Fakültesi Doçent ve Profesörleri mesai saatleri dışında kurumsal sözleşme ile özel hastanelerde çalıştırılmakta olup, Ülkemizde ve dünyada gelişen Covid-19 pandemisi nedeni ile özel hastanelerde acil dışında hasta müracaatı olmadığı, bu durumun da mücbir sebep kapsamında olduğu göz önüne alınarak, 2547 Sayılı Kanunun 36.maddesinde yer alan mesai dışı toplam ek ödeme tavan tutarından az olamaz hükmüne istinaden, özel hastanelerden alınacak sözleşme ücretlerinin sadece 2020 Haziran ayında Doçentler için 30.000 TL, Profesörler için ise 40.000 TL olarak belirlenmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

            Karar:3

Covid-19 Pandemisi nedeniyle 31.03.2020 tarihli Yükseköğretim Yürütme Kurulunda alınan karar ile lisansüstü eğitim öğrencilerine kayıt dondurma imkanı verilmesi sebebiyle Üniversitemizdeki lisansüstü eğitim öğrencilerinin kayıt dondurma talepleri ile ilgili Üniversitemiz birim teklifleri hakkında görüşüldü.
Covid-19 Pandemisi nedeniyle 31.03.2020 tarihli Yükseköğretim Yürütme Kurulunda alınan karar ile lisansüstü eğitim öğrencilerine kayıt dondurma imkanı verilmesi sebebiyle lisansüstü eğitim öğrencilerinin kayıt dondurma talepleri ile ilgili Üniversitemiz Fen ve Sosyal Bilimler Enstitü Müdürlüklerinden gelen tekliflerin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.


    Karar:5
Üniversitemiz Rektörlük kadrosunda boş bulunan Öğretim Görevlisi kadrolarından bir kısmının Üniversitemiz çeşitli birimlerine aktarılması ve Genel Kadro ve Usulü Hakkında 2 numaralı Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi hükümleri ile Devlet Yükseköğretim Kurumlarında Öğretim Elemanı Norm Kadrolarının Belirlenmesine ve Kullanılmasına İlişkin Yönetmelik hükümlerine istinaden işlem tesis edilmesi hakkında görüşüldü.

Üniversitemiz Rektörlük kadrosunda boş bulunan ve ekli listede yer alan Öğretim Görevlisi (Uygulamalı Birim) kadrosunun Bilgi İşlem Daire Başkanlığına aktarılmasına ve Genel Kadro ve Usulü Hakkında 2 numaralı Cumhurbaşkanlığı Kararnamesinin 6. maddesinin 3. fıkrası ile Devlet Yükseköğretim Kurumlarında Öğretim Elemanı Norm Kadrolarının Belirlenmesine ve Kullanılmasına İlişkin Yönetmelik hükümlerine istinaden işlem tesis edilmesi amacıyla Yükseköğretim Kurulu Başkanlığına arz edilmesine oy birliği ile karar verildi.

