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	                                         T.C.
                      ÇUKUROVA ÜNİVERSİTESİ

                 YÖNETİM KURULU KARARLARI



	
	


Tarih


:14 Ocak 2020

Toplantı Sayısı
:02


Karar:1


Üniversitemiz Ziraat Fakültesi Tarım Makinaları ve Teknolojileri Mühendisliği Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Tunahan ERDEM’in, 4691 sayılı Teknoloji Geliştirme Bölgeleri Kanununun 7. maddesi ve Çukurova Üniversitesi Öğretim Elemanlarının Çukurova Teknoloji Geliştirme Bölgesinde Görevlendirilme ve Şirket Kurabilmelerine Dair Yönetmeliğin 6. maddesi uyarınca Çukurova Teknoloji Geliştirme Bölgesinde şirket kurma talebi hakkında görüşüldü.
Üniversitemiz Ziraat Fakültesi Tarım Makinaları ve Teknolojileri Mühendisliği Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Tunahan ERDEM’in, 4691 sayılı Teknoloji Geliştirme Bölgeleri Kanununun 7. maddesi ve Çukurova Üniversitesi Öğretim Elemanlarının Çukurova Teknoloji Geliştirme Bölgesinde Görevlendirilme ve Şirket Kurabilmelerine Dair Yönetmeliğin 6. maddesi uyarınca Çukurova Teknoloji Geliştirme Bölgesinde “Büyük Çınar Zirai İlaç ve Gübre Tarım Makinaları Tarımsal Alet Peyzaj Gıda Sanayi Tic. Ürt. Paz. İth. İhr. Limited Şirketi”ni kurmasının uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

     Karar:2

Üniversitemiz Sağlık Bilimleri Fakültesi Odyoloji Bölümünde Öğretim Elemanı olarak görev yapan Arş.Gör.Büşra GÖKÇE’nin, 2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun 35. maddesi uyarınca, doktora eğitimini yapmak üzere kadrosunun geçici olarak Ankara Üniversitesi Sağlık Bilimleri Enstitüsüne aktarılması hakkında görüşüldü.
Üniversitemiz Sağlık Bilimleri Fakültesi Odyoloji Bölümünde Öğretim Elemanı olarak görev yapan Arş.Gör.Büşra GÖKÇE’nin, Anabilim Dalında doktora programı bulunmaması ve Ankara Üniversitesi Sağlık Bilimleri Enstitüsünün kayıtlı öğrencisi olması nedeniyle doktora eğitimini anılan Üniversitede yapması ve kadrosunun geçici olarak 2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun 35. maddesi uyarınca Ankara Üniversitesi Sağlık Bilimleri Enstitüsüne aktarılmasının uygun olduğuna, gereği için Yükseköğretim Kurulu Başkanlığına sunulmasına oy birliği ile karar verildi.

Karar:3

Üniversitemiz Ziraat Fakültesi Tarım Ekonomisi Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Seyit HAYRAN’ın, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında ders vermek üzere görevlendirilmesi hakkında görüşüldü.

Üniversitemiz Ziraat Fakültesi Tarım Ekonomisi Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Seyit HAYRAN’ın, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası ile “Çukurova Üniversitesi Doktor Araştırma Görevlilerinin Ders Vermesine İlişkin Usul ve Esaslar” uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında Ziraat Fakültesinin 02.01.2020 tarihli ve 2020-01/13 sayılı Yönetim Kurulu Kararında bahsi geçen ve Tarım Ekonomisi Bölümü lisans programında yer alan dersi vermek üzere görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

Karar:4

Üniversitemiz Ziraat Fakültesi Tarım Ekonomisi Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Püren VEZİROĞLU’nun, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında ders vermek üzere görevlendirilmesi hakkında görüşüldü.
Üniversitemiz Ziraat Fakültesi Tarım Ekonomisi Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Püren VEZİROĞLU’nun, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası ile “Çukurova Üniversitesi Doktor Araştırma Görevlilerinin Ders Vermesine İlişkin Usul ve Esaslar” uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında Ziraat Fakültesinin 02.01.2020 tarihli ve 2020-01/12 sayılı Yönetim Kurulu Kararında bahsi geçen ve Tarım Ekonomisi Bölümü lisans programında yer alan dersi Dr.Öğr.Üyesi Ufuk GÜLTEKİN ile ortak vermek üzere görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

     Karar:5

Üniversitemiz Ziraat Fakültesi Bitki Koruma Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Serkan PEHLİVAN’ın, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında ders vermek üzere görevlendirilmesi hakkında görüşüldü.
Üniversitemiz Ziraat Fakültesi Bitki Koruma Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Serkan PEHLİVAN’ın, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası ile “Çukurova Üniversitesi Doktor Araştırma Görevlilerinin Ders Vermesine İlişkin Usul ve Esaslar” uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında Ziraat Fakültesinin 02.01.2020 tarihli ve 2020-01/16 sayılı Yönetim Kurulu Kararında bahsi geçen ve Bitki Koruma Bölümü lisans programında yer alan dersi vermek üzere görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

Karar:6

Üniversitemiz Ziraat Fakültesi Bahçe Bitkileri Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Şenay KARABIYIK’ın, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında ders vermek üzere görevlendirilmesi hakkında görüşüldü.
Üniversitemiz Ziraat Fakültesi Bahçe Bitkileri Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Şenay KARABIYIK’ın, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası ile “Çukurova Üniversitesi Doktor Araştırma Görevlilerinin Ders Vermesine İlişkin Usul ve Esaslar” uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında Ziraat Fakültesinin 08.01.2020 tarihli ve 2020-03/19 sayılı Yönetim Kurulu Kararında bahsi geçen ve Bahçe Bitkileri Bölümü lisans programında yer alan dersi vermek üzere görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

Karar:7

Üniversitemiz Ziraat Fakültesi Bahçe Bitkileri Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Mehmet Ali SARIDAŞ’ın, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında ders vermek üzere görevlendirilmesi hakkında görüşüldü.
Üniversitemiz Ziraat Fakültesi Bahçe Bitkileri Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Mehmet Ali SARIDAŞ’ın, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası ile “Çukurova Üniversitesi Doktor Araştırma Görevlilerinin Ders Vermesine İlişkin Usul ve Esaslar” uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında Ziraat Fakültesinin 08.01.2020 tarihli ve 2020-03/20 sayılı Yönetim Kurulu Kararında bahsi geçen ve Bahçe Bitkileri Bölümü lisans programında yer alan dersi Prof.Dr.Sevgi PAYDAŞ KARGI ile ortak vermek üzere görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

Karar:8/1

Üniversitemiz Ziraat Fakültesi Tarım Ekonomisi Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Burhan ÖZALP ve Arş.Gör.Dr.Burak ÖZTORNACI’nın, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında bazı dersleri vermek üzere görevlendirilmeleri hakkında görüşüldü.
Üniversitemiz Ziraat Fakültesi Tarım Ekonomisi Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Burhan ÖZALP’in, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası ile “Çukurova Üniversitesi Doktor Araştırma Görevlilerinin Ders Vermesine İlişkin Usul ve Esaslar” uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında Ziraat Fakültesinin 02.01.2020 tarihli ve 2020-01/14 sayılı Yönetim Kurulu Kararında bahsi geçen ve Bitki Koruma Bölümü ile Zootekni Bölümü lisans programlarında yer alan dersleri vermek üzere görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

Karar:8/2

Üniversitemiz Ziraat Fakültesi Tarım Ekonomisi Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Burhan ÖZALP ve Arş.Gör.Dr.Burak ÖZTORNACI’nın, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında bazı dersleri vermek üzere görevlendirilmeleri hakkında görüşüldü.
Üniversitemiz Ziraat Fakültesi Tarım Ekonomisi Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Burak ÖZTORNACI’nın, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası ile “Çukurova Üniversitesi Doktor Araştırma Görevlilerinin Ders Vermesine İlişkin Usul ve Esaslar” uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında Ziraat Fakültesinin 02.01.2020 tarihli ve 2020-01/11 sayılı Yönetim Kurulu Kararında bahsi geçen ve Tarım Ekonomisi Bölümü lisans programında yer alan dersi vermek üzere görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

Karar:9

Üniversitemiz Fen-Edebiyat Fakültesi İstatistik Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Özlem AKAY’ın, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında ders vermek üzere görevlendirilmesi hakkında görüşüldü.
Üniversitemiz Fen-Edebiyat Fakültesi İstatistik Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Özlem AKAY’ın, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası ile “Çukurova Üniversitesi Doktor Araştırma Görevlilerinin Ders Vermesine İlişkin Usul ve Esaslar” uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında Fen-Edebiyat Fakültesinin 08.01.2020 tarihli ve 01/06 sayılı Yönetim Kurulu Kararında bahsi geçen ve İstatistik Bölümü lisans programında yer alan dersi vermek üzere görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

Karar:10/1

Üniversitemiz Ceyhan Mühendislik Fakültesi Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Ayşenur ACAR, Arş.Gör.Dr.Erdi TOSUN ve Arş.Gör.Dr.Buse EMİRLER’in, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında bazı dersleri vermek üzere görevlendirilmeleri hakkında görüşüldü.
Üniversitemiz Ceyhan Mühendislik Fakültesi Makine Mühendisliği Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Ayşenur ACAR’ın, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası ile “Çukurova Üniversitesi Doktor Araştırma Görevlilerinin Ders Vermesine İlişkin Usul ve Esaslar” uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında Ceyhan Mühendislik Fakültesinin 02.01.2020 tarihli ve 01/02 sayılı Yönetim Kurulu Kararında bahsi geçen ve Makine Mühendisliği Bölümü lisans programında yer alan dersleri vermek üzere görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

Karar:10/2

Üniversitemiz Ceyhan Mühendislik Fakültesi Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Ayşenur ACAR, Arş.Gör.Dr.Erdi TOSUN ve Arş.Gör.Dr.Buse EMİRLER’in, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında bazı dersleri vermek üzere görevlendirilmeleri hakkında görüşüldü.
Üniversitemiz Ceyhan Mühendislik Fakültesi Makine Mühendisliği Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Erdi TOSUN’un, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası ile “Çukurova Üniversitesi Doktor Araştırma Görevlilerinin Ders Vermesine İlişkin Usul ve Esaslar” uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında Ceyhan Mühendislik Fakültesinin 02.01.2020 tarihli ve 01/03 sayılı Yönetim Kurulu Kararında bahsi geçen ve Makine Mühendisliği Bölümü ile Kimya Mühendisliği Bölümü lisans programlarında yer alan dersleri vermek üzere görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

Karar:10/3

Üniversitemiz Ceyhan Mühendislik Fakültesi Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Ayşenur ACAR, Arş.Gör.Dr.Erdi TOSUN ve Arş.Gör.Dr.Buse EMİRLER’in, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında bazı dersleri vermek üzere görevlendirilmeleri hakkında görüşüldü.
Üniversitemiz Ceyhan Mühendislik Fakültesi İnşaat Mühendisliği Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Buse EMİRLER’in, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası ile “Çukurova Üniversitesi Doktor Araştırma Görevlilerinin Ders Vermesine İlişkin Usul ve Esaslar” uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında Ceyhan Mühendislik Fakültesinin 02.01.2020 tarihli ve 01/04 sayılı Yönetim Kurulu Kararında bahsi geçen ve Makine Mühendisliği Bölümü ile Kimya Mühendisliği Bölümü lisans programlarında yer alan dersi vermek üzere görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.
