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	                                         T.C.
                      ÇUKUROVA ÜNİVERSİTESİ

                 YÖNETİM KURULU KARARLARI



	
	


Tarih


:16 Haziran 2020

Toplantı Sayısı
:20


Karar:1

Üniversitemiz Fen-Edebiyat Fakültesi Öğretim Üyelerinden bazılarının 2547 sayılı Kanunun 38.maddesi uyarınca, Küçük ve Orta Ölçekli İşletmeleri Geliştirme ve Destekleme İdaresi Başkanlığı KOSGEB Destek Programları kapsamında öğretim elemanı ihtiva eden tüm destek programlarını kapsayacak şekilde kurul üyeliği, proje değerlendirme raporu hazırlama, proje görüş formu hazırlama, teknik/mali rapor hazırlama, izleyici, hakem, değerlendirme komisyonu gibi KOSGEB süreçlerinde yer almak üzere görevlendirilmeleri hakkında görüşüldü.

Üniversitemiz Fen-Edebiyat Fakültesinde görev yapan ve ekli listede isimleri yer alan Öğretim Üyelerinin Küçük ve Orta Ölçekli İşletmeleri Geliştirme ve Destekleme İdaresi Başkanlığı KOSGEB Destek Programları kapsamında öğretim elemanı ihtiva eden tüm destek programlarını kapsayacak şekilde kurul üyeliği, proje değerlendirme raporu hazırlama, proje görüş formu hazırlama, teknik/mali rapor hazırlama, izleyici, hakem, değerlendirme komisyonu gibi KOSGEB süreçlerinde yer almak üzere 2547 sayılı Kanunun 38.maddesi uyarınca görevlendirilmelerinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.
            Karar:2
Üniversitemiz Tufanbeyli Meslek Yüksekokulu Bitkisel ve Hayvansal Üretim Bölümü Öğretim Elemanlarından Dr.Öğr.Üyesi Fatma YENİLMEZ’in kadrosunun Bitkisel ve Hayvansal Üretim Bölümünün alt programı olan Organik Tarım Programına Yükseköğretim Bilgi Sistemi (YÖKSİS) üzerinden aktarılması hakkında görüşüldü.

Üniversitemiz Tufanbeyli Meslek Yüksekokulu Bitkisel ve Hayvansal Üretim Bölümü Öğretim Elemanlarından Dr.Öğr.Üyesi Fatma YENİLMEZ’in kadrosunun Bitkisel ve Hayvansal Üretim Bölümünde yer alan Organik Tarım Programına Yükseköğretim Bilgi Sistemi (YÖKSİS) üzerinden aktarılmasının uygun olduğuna ve gereği için Yükseköğretim Kurulu Başkanlığına sunulmasına oy birliği ile karar verildi.
            Karar:3

Covid-19 Pandemisi nedeniyle 31.03.2020 tarihli Yükseköğretim Yürütme Kurulunda alınan karar ile lisansüstü eğitim öğrencilerine kayıt dondurma imkanı verilmesi sebebiyle Üniversitemizdeki lisansüstü eğitim öğrencilerinin kayıt dondurma talepleri ile ilgili Üniversitemiz birim teklifleri hakkında görüşüldü.

Covid-19 Pandemisi nedeniyle 31.03.2020 tarihli Yükseköğretim Yürütme Kurulunda alınan karar ile lisansüstü eğitim öğrencilerine kayıt dondurma imkanı verilmesi sebebiyle lisansüstü eğitim öğrencilerinin kayıt dondurma talepleri ile ilgili Üniversitemiz Fen Bilimleri Enstitü Müdürlüğünden gelen tekliflerin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

            Karar:4

Üniversitemiz Rektörlük kadrosunda boş bulunan Öğretim Görevlisi kadrolarından bir kısmının Üniversitemiz çeşitli birimlerine aktarılması ve Genel Kadro ve Usulü Hakkında 2 numaralı Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi hükümleri ile Devlet Yükseköğretim Kurumlarında Öğretim Elemanı Norm Kadrolarının Belirlenmesine ve Kullanılmasına İlişkin Yönetmelik hükümlerine istinaden işlem tesis edilmesi hakkında görüşüldü.

Üniversitemiz Rektörlük kadrosunda boş bulunan ve ekli listede yer alan Öğretim Görevlisi kadrolarının Üniversitemiz çeşitli birimlerine aktarılmasına ve Genel Kadro ve Usulü Hakkında 2 numaralı Cumhurbaşkanlığı Kararnamesinin 6. maddesinin 3. fıkrası ile Devlet Yükseköğretim Kurumlarında Öğretim Elemanı Norm Kadrolarının Belirlenmesine ve Kullanılmasına İlişkin Yönetmelik hükümlerine istinaden işlem tesis edilmesi amacıyla Yükseköğretim Kurulu Başkanlığına arz edilmesine oy birliği ile karar verildi.

Karar:5
Üniversitemiz Devlet Konservatuvarında Türkiye Cumhuriyeti Vatandaşı olan ve  sözleşmeli statüde görev yapan öğretim elemanlarından Öğr.Gör.Oya ŞEN, Öğr.Gör.Zekiye Duygu ESEN ve Öğr.Gör.Mustafa ÇITAK’a 2020 Yılı Haziran ayı teşvik ikramiyesi verilmesi hakkında görüşüldü.

Türkiye Cumhuriyeti Vatandaşı olan ve Üniversitemiz Devlet Konservatuvarında 2914 Sayılı Yükseköğretim Personel Kanununun 15. maddesi gereğince sözleşmeli statüde görev yapan öğretim elemanlarından Öğr.Gör.Oya ŞEN, Öğr.Gör.Zekiye Duygu ESEN ve Öğr.Gör.Mustafa ÇITAK’a 2020 bütçe yılı Haziran ayı teşvik ikramiyesi verilmesinin uygun olduğuna ve gereği için Yükseköğretim Kurulu Başkanlığına sunulmasına oy birliği ile karar verildi.

