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                      ÇUKUROVA ÜNİVERSİTESİ

                 YÖNETİM KURULU KARARLARI



	
	


Tarih


:18 Şubat 2020

Toplantı Sayısı
:08


Karar:1

Üniversitemiz Ziraat Fakültesi ve Fen-Edebiyat Fakültesi Öğretim Üyelerinden bazılarının 2547 sayılı Kanunun 38.maddesi uyarınca, Küçük ve Orta Ölçekli İşletmeleri Geliştirme ve Destekleme İdaresi Başkanlığı KOSGEB Destek Programları kapsamında öğretim elemanı ihtiva eden tüm destek programlarını kapsayacak şekilde kurul üyeliği, proje değerlendirme raporu hazırlama, proje görüş formu hazırlama, teknik/mali rapor hazırlama, izleyici, hakem, değerlendirme komisyonu gibi KOSGEB süreçlerinde yer almak üzere görevlendirilmeleri hakkında görüşüldü.
Üniversitemiz Ziraat Fakültesi ve Fen-Edebiyat Fakültesinde görev yapan ve ekli listede isimleri yer alan Öğretim Üyelerinin Küçük ve Orta Ölçekli İşletmeleri Geliştirme ve Destekleme İdaresi Başkanlığı KOSGEB Destek Programları kapsamında öğretim elemanı ihtiva eden tüm destek programlarını kapsayacak şekilde kurul üyeliği, proje değerlendirme raporu hazırlama, proje görüş formu hazırlama, teknik/mali rapor hazırlama, izleyici, hakem, değerlendirme komisyonu gibi KOSGEB süreçlerinde yer almak üzere 2547 sayılı Kanunun 38.maddesi uyarınca,  görevlendirilmelerinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

Karar:2

Üniversitemiz Öğretim Elemanlarının 2019 yılı Akademik Teşvik başvurularında yer alan bildirilerinin uluslararası nitelikte olup olmadığının değerlendirilmesi hakkında görüşüldü.

Üniversitemiz Öğretim Elemanlarının 2019 yılı Akademik Teşvik başvurularında yer alan bildirilerinin uluslararası nitelikte olup olmadığının değerlendirilebilmesi için yapılan Akademik Teşvik İtirazlarının Yönetim Kuruluna görüş bildirmek üzere Akademik Teşvik Düzenleme, Denetleme ve İtiraz Komisyonuna gönderilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.


Karar:3
Yükseköğretim Yürütme Kurulunun 26/12/2018 tarihli toplantısında alınan karara istinaden Üniversitemiz İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Ekonometri Bölümü Ekonometri Anabilim Dalında bulunan öğretim elemanı dolu kadrolarının anılan bölüm altında yer alan ilgili Anabilim Dallarına Yükseköğretim Bilgi Sisteminden (YÖKSİS) aktarılması hakkında görüşüldü.

Yükseköğretim Yürütme Kurulunun 26/12/2018 tarihli toplantısında alınan karara istinaden Üniversitemiz İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Ekonometri Bölümü Ekonometri Anabilim Dalında bulunan ve ekli listede belirtilen öğretim elemanı dolu kadrolarının anılan bölüm altında yer alan ilgili Anabilim Dallarına Yükseköğretim Bilgi Sisteminden (YÖKSİS) aktarılmasının uygun olduğuna ve gereği için Yükseköğretim Kurulu Başkanlığına sunulmasına oy birliği ile karar verildi.



Karar:4
Üniversitemiz Ziraat Fakültesi Bahçe Bitkileri Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Berken ÇİMEN’in, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında ders vermek üzere görevlendirilmesi hakkında görüşüldü.

Üniversitemiz Ziraat Fakültesi Bahçe Bitkileri Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Berken ÇİMEN’in, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası ile “Çukurova Üniversitesi Doktor Araştırma Görevlilerinin Ders Vermesine İlişkin Usul ve Esaslar” uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında anılan Fakültenin 12.02.2020 tarihli ve 2020-08/21 sayılı Yönetim Kurulu Kararında bahsi geçen ve Gıda Mühendisliği Bölümü lisans programında yer alan dersi Prof.Dr.Nurgül F.TÜREMİŞ ile ortak vermek üzere görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

