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	                                         T.C.
                      ÇUKUROVA ÜNİVERSİTESİ

                 YÖNETİM KURULU KARARLARI



	
	


Tarih


:21 Ocak 2020

Toplantı Sayısı
:03


Karar:1


Üniversitemiz Ziraat Fakültesi Bitki Koruma Bölümü Öğretim Üyelerinden Prof.Dr.F.Nezihi UYGUR, Prof.Dr.Sibel UYGUR ile Arş.Gör.Selin TÜNK, Zir.Yük.Müh.Selvinaz KARABACAK ve Zir.Yük.Müh.Levent HANÇERLİ’nin yazarları olduğu “Çukurovanın Ana Zararlı Yabancı Ot Türleri:Herboloji” adlı ders kitabının, 2547 sayılı Kanunun 48. maddesi ile “Ç.Ü. Ders Kitapları, Teksirler ve Yardımcı Ders Kitapları Yayın Esasları”nın 18. maddesi gereğince kendi imkanlarıyla bastırılması hakkında görüşüldü.
Üniversitemiz Ziraat Fakültesi Bitki Koruma Bölümü Öğretim Üyelerinden Prof.Dr.F.Nezihi UYGUR, Prof.Dr.Sibel UYGUR ile Arş.Gör.Selin TÜNK, Zir.Yük.Müh.Selvinaz KARABACAK ve Zir.Yük.Müh.Levent HANÇERLİ’nin yazarları olduğu “Çukurovanın Ana Zararlı Yabancı Ot Türleri:Herboloji” adlı ders kitabını, 2547 sayılı Kanunun 48. maddesi ile “Ç.Ü. Ders Kitapları, Teksirler ve Yardımcı Ders Kitapları Yayın Esasları”nın 18. maddesi gereğince kendi imkanlarıyla bastırmalarının uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

Karar:2


Üniversitemiz Ziraat Fakültesi Bahçe Bitkileri Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Berken ÇİMEN’in, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında ders vermek üzere görevlendirilmesi hakkında görüşüldü.
Üniversitemiz Ziraat Fakültesi Bahçe Bitkileri Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Berken ÇİMEN’in, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası ile “Çukurova Üniversitesi Doktor Araştırma Görevlilerinin Ders Vermesine İlişkin Usul ve Esaslar” uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında Ziraat Fakültesinin 08.01.2020 tarihli ve 2020-03/18 sayılı Yönetim Kurulu Kararında bahsi geçen ve Tarımsal Yapılar ve Sulama Bölümü lisans programında yer alan dersi Doç.Dr.Bilge YILMAZ ile ortak vermek üzere görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.


Karar:3


Üniversitemiz Ziraat Fakültesi Bahçe Bitkileri Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Berken ÇİMEN’in 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında Mimarlık Fakültesinde ders vermek üzere görevlendirilmesi hakkında görüşüldü.
Üniversitemiz Ziraat Fakültesi Bahçe Bitkileri Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Berken ÇİMEN’in, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası ile “Çukurova Üniversitesi Doktor Araştırma Görevlilerinin Ders Vermesine İlişkin Usul ve Esaslar” uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında Mimarlık Fakültesinin 15.01.2020 tarihli ve 2020-02/02 sayılı Yönetim Kurulu Kararında bahsi geçen ve Peyzaj Mimarlığı Bölümü lisans programında yer alan dersi Prof.Dr.Nurgül F. TÜREMİŞ ile ortak vermek üzere görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.



Karar:4

Üniversitemiz Mühendislik Fakültesi Çevre Mühendisliği Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Esra Deniz GÜNER’in, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında bazı dersleri vermek üzere görevlendirilmesi hakkında görüşüldü.

Üniversitemiz Mühendislik Fakültesi Çevre Mühendisliği Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Esra Deniz GÜNER’in, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası ile “Çukurova Üniversitesi Doktor Araştırma Görevlilerinin Ders Vermesine İlişkin Usul ve Esaslar” uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında Mühendislik Fakültesinin 08.01.2020 tarihli ve 20/01-17 sayılı Yönetim Kurulu Kararında bahsi geçen ve Çevre Mühendisliği Bölümü lisans programında yer alan dersleri vermek üzere görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.



Karar:5/1

Üniversitemiz Mühendislik Fakültesi Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Ali Can ÖZDEMİR, Arş.Gör.Dr.Esra KAHRAMAN, Arş.Gör.Dr.Abdulkadir ÜRÜNVEREN ve Arş.Gör.Dr.Barış ATA’nın, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında bazı dersleri vermek üzere görevlendirilmeleri hakkında görüşüldü.

Üniversitemiz Mühendislik Fakültesi Maden Mühendisliği Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Ali Can ÖZDEMİR, Arş.Gör.Dr.Esra KAHRAMAN ve Arş.Gör.Dr.Abdulkadir ÜRÜNVEREN’in, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası ile “Çukurova Üniversitesi Doktor Araştırma Görevlilerinin Ders Vermesine İlişkin Usul ve Esaslar” uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında Mühendislik Fakültesinin 08.01.2020 tarihli ve 20/01-16 sayılı Yönetim Kurulu Kararında bahsi geçen ve Maden Mühendisliği Bölümü lisans programında yer alan dersleri vermek üzere görevlendirilmelerinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.


Karar:5/2

Üniversitemiz Mühendislik Fakültesi Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Ali Can ÖZDEMİR, Arş.Gör.Dr.Esra KAHRAMAN, Arş.Gör.Dr.Abdulkadir ÜRÜNVEREN ve Arş.Gör.Dr.Barış ATA’nın, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında bazı dersleri vermek üzere görevlendirilmeleri hakkında görüşüldü.

Üniversitemiz Mühendislik Fakültesi Bilgisayar Mühendisliği Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Barış ATA’nın, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası ile “Çukurova Üniversitesi Doktor Araştırma Görevlilerinin Ders Vermesine İlişkin Usul ve Esaslar” uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında Mühendislik Fakültesinin 08.01.2020 tarihli ve 20/01-20 sayılı Yönetim Kurulu Kararında bahsi geçen ve Bilgisayar Mühendisliği Bölümü lisans programında yer alan dersleri vermek üzere görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.


Karar:6

Üniversitemiz Ceyhan Mühendislik Fakültesi Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Serkan AYDINLI ve Arş.Gör.Dr.Buse EMİRLER TOLUN’un, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında Mühendislik Fakültesinde bazı dersleri vermek üzere görevlendirilmeleri hakkında görüşüldü.

Üniversitemiz Ceyhan Mühendislik Fakültesi İnşaat Mühendisliği Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Serkan AYDINLI ve Arş.Gör.Dr.Buse EMİRLER TOLUN’un, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası ile “Çukurova Üniversitesi Doktor Araştırma Görevlilerinin Ders Vermesine İlişkin Usul ve Esaslar” uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında Mühendislik Fakültesinin 15.01.2020 tarihli ve 20/02-6 sayılı Yönetim Kurulu Kararında bahsi geçen ve İnşaat Mühendisliği Bölümü lisans programında yer alan dersleri vermek üzere görevlendirilmelerinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

Karar:7

Üniversitemiz Ceyhan Mühendislik Fakültesi Makine Mühendisliği Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Erdi TOSUN’un 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında Mühendislik Fakültesinde bazı dersleri vermek üzere görevlendirilmesi hakkında görüşüldü.
Üniversitemiz Ceyhan Mühendislik Fakültesi Makine Mühendisliği Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Erdi TOSUN’un, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası ile “Çukurova Üniversitesi Doktor Araştırma Görevlilerinin Ders Vermesine İlişkin Usul ve Esaslar” uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında Mühendislik Fakültesinin 08.01.2020 tarihli ve 20/01-15 sayılı Yönetim Kurulu Kararında bahsi geçen ve Otomotiv Mühendisliği Bölümü lisans programında yer alan dersleri vermek üzere görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

Karar:8

Üniversitemiz Ceyhan Mühendislik Fakültesi İnşaat Mühendisliği Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Serkan AYDINLI’nın, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında Mimarlık Fakültesinde bazı dersleri vermek üzere görevlendirilmesi hakkında görüşüldü.
Üniversitemiz Ceyhan Mühendislik Fakültesi İnşaat Mühendisliği Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Serkan AYDINLI’nın, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası ile “Çukurova Üniversitesi Doktor Araştırma Görevlilerinin Ders Vermesine İlişkin Usul ve Esaslar” uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında Mimarlık Fakültesinin 08.01.2020 tarihli ve 2020/01-01 sayılı Yönetim Kurulu Kararında bahsi geçen ve Mimarlık Bölümü lisans programında yer alan dersleri vermek üzere görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

Karar:9

Üniversitemiz Mimarlık Fakültesi Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Ahmet ÇİLEK ve Arş.Gör.Dr.Halil DUYMUŞ’un, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında ders vermek üzere görevlendirilmeleri hakkında görüşüldü.
Üniversitemiz Mimarlık Fakültesi Peyzaj Mimarlığı Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr.Ahmet ÇİLEK ve Arş.Gör.Dr.Halil DUYMUŞ’un, 2547 sayılı Kanunun 7100 sayılı Kanun ile değişik 36. maddesinin 3.fıkrası ile “Çukurova Üniversitesi Doktor Araştırma Görevlilerinin Ders Vermesine İlişkin Usul ve Esaslar” uyarınca 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında Mimarlık Fakültesinin 15.01.2020 tarihli ve 2020/02-01 sayılı Yönetim Kurulu Kararında bahsi geçen ve Mimarlık Bölümü lisans programında yer alan dersi vermek üzere görevlendirilmelerinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

 Karar:10

2547 sayılı Kanunun 34. maddesi uyarınca Üniversitemiz Devlet Konservatuvarı Sahne Sanatları Bölümünde Sözleşmeli Öğretim Elemanı olarak ilk defa çalıştırılması düşünülen Öğr.Gör.Iroda MIRKHUSANOVA hakkındaki Yabancı Uyruklu Öğretim Elemanlarını İnceleme ve Değerlendirme Komisyonunun Raporu üzerinde görüşüldü.
2547 sayılı Kanunun 34. maddesi uyarınca Üniversitemiz Devlet Konservatuvarı Sahne Sanatları Bölümünde Sözleşmeli Öğretim Elemanı olarak ilk defa çalıştırılması düşünülen Öğr.Gör.Iroda MIRKHUSANOVA hakkındaki Yabancı Uyruklu Öğretim Elemanlarını İnceleme ve Değerlendirme Komisyon Raporunun gündemden çekilmesine oy birliği ile karar verildi.
Karar:11

2547 sayılı Kanunun 34. maddesi uyarınca Üniversitemiz Merkezi Araştırma Laboratuvarında Sözleşmeli Öğretim Elemanı olarak ilk defa çalıştırılması düşünülen Öğr.Gör.Aibibula PAIZILA hakkındaki Yabancı Uyruklu Öğretim Elemanlarını İnceleme ve Değerlendirme Komisyonunun Raporu üzerinde görüşüldü.
2547 sayılı Kanunun 34. maddesi uyarınca Üniversitemiz Merkezi Araştırma Laboratuvarında Sözleşmeli Öğretim Elemanı olarak ilk defa çalıştırılması düşünülen Öğr.Gör.Aibibula PAIZILA hakkındaki Yabancı Uyruklu Öğretim Elemanlarını İnceleme ve Değerlendirme Komisyon Raporunun gündemden çekilmesine oy birliği ile karar verildi. 
Karar:12

Üniversitemizin 17 Şubat 2015 tarihli Yönetim Kurulu Kararında bahsi geçen ve yapımı tamamlanmak üzere olan “DR.M.FEYYAZ ETİZ ONKOLOJİ HASTANESİ” isminin güncellenmesi hakkında görüşüldü.
Üniversitemiz  ile Adana Verem Savaşı Derneği arasında düzenlenen şartlı bağış protokolü kapsamında yapımı tamamlanmak üzere olan Onkoloji Hastanesinin Üniversitemizin 17 Şubat 2015 tarih ve 7/3 toplantı sayılı kararı ile “DR.M.FEYYAZ ETİZ ONKOLOJİ HASTANESİ” olan isminin “ÇUKUROVA ÜNİVERSİTESİ TIP FAKÜLTESİ BALCALI HASTANESİ SAĞLIK UYGULAMA VE ARAŞTIRMA MERKEZİ DR.M.FEYYAZ ETİZ ONKOLOJİ-HEMATOLOJİ HİZMET BİNASI” olarak güncellenmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.
