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	                                         T.C.
                      ÇUKUROVA ÜNİVERSİTESİ

                 YÖNETİM KURULU KARARLARI



	
	


Tarih


:21 Şubat 2020

Toplantı Sayısı
:09


Karar:1

Üniversitemiz Öğretim Elemanlarının 2019 yılı Akademik Teşvik başvurularında yer alan bildirilerinin uluslararası nitelikte olup olmadığının değerlendirilmesi hakkında görüşüldü.

Akademik Teşvik Ödeneği Yönetmeliğinin 7. maddesinin 9. fıkrası uyarınca Üniversitemiz Öğretim Elemanlarının 2019 yılı Akademik Teşvik başvurularında yer alan bildirilerinin uluslararası nitelikte olup olmadığı hususunu incelemek üzere görevlendirilen Akademik Teşvik Düzenleme, Denetleme ve İtiraz Komisyonunun yaptığı incelemeler sonucunda hazırlamış olduğu raporda belirtilen listenin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.


Karar:2

Üniversitemiz Rektörlük Merkezi Araştırma Laboratuvarında (Kimya) görevlendirilmek üzere ilan edilen öğretim görevlisi (uygulamalı birim) kadrosuna atanmak üzere başvuruda bulunan ve yapılan sınavda başarılı görülen Mehmet Burak KOCA’nın, 2547 sayılı Kanunun 31. maddesine göre Öğretim Görevlisi kadrosuna atanması hakkında görüşüldü.
31.12.2019 tarih ve 30995 sayılı Resmi Gazetede Üniversitemiz Rektörlük Merkezi Araştırma Laboratuvarında (Kimya) görevlendirilmek üzere ilan edilen öğretim görevlisi (uygulamalı birim) kadrosuna atanmak üzere başvuruda bulunan ve yapılan sınavda başarılı görülen Mehmet Burak KOCA’nın, 2547 sayılı Kanunun 31. maddesine göre 4.derece Rektörlük Öğretim Görevlisi kadrosuna atanmasının uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

