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	                                         T.C.
                      ÇUKUROVA ÜNİVERSİTESİ

                 YÖNETİM KURULU KARARLARI



	
	


Tarih


:23 Haziran 2020

Toplantı Sayısı
:21


Karar:1


Üniversitemiz Tıp Fakültesi Kalp ve Damar Cerrahisi Anabilim Dalı Öğretim Üyesi Prof.Dr.Orhan Kemal SALİH’in, 2547 sayılı Kanunun 38. maddesi ve 209 sayılı Sağlık Bakanlığına Bağlı Sağlık Kurumları ile Esenlendirme (Rehabilitasyon) Tesislerine Verilecek Döner Sermaye Hakkında Kanunun 5. maddesi uyarınca, Adana Şehir Eğitim ve Araştırma Hastanesinde görevlendirilmesi hakkında görüşüldü.

 
Üniversitemiz Tıp Fakültesi Kalp ve Damar Cerrahisi Anabilim Dalı Öğretim Üyesi Prof.Dr.Orhan Kemal SALİH’in, 2547 sayılı Kanunun 38. maddesi ve 209 sayılı Sağlık Bakanlığına Bağlı Sağlık Kurumları ile Esenlendirme (Rehabilitasyon) Tesislerine Verilecek Döner Sermaye Hakkında Kanunun 5. maddesi uyarınca, “haftanın belirli gün veya saatlerinde veyahut belirli vakalar ve işler” çerçevesinde, Çocuk Kalp ve Damar Cerrahisi alt yapısını oluşturmak, ameliyatlarını yapmak ve gerekirse eğitim vermek üzere haftada 3 (üç) gün Salı, Perşembe ve Cuma günleri olmak üzere 14:00 ile 18:00 saatleri arasında uzman statüsünde Adana Şehir Eğitim ve Araştırma Hastanesinde 1 (yıl) süre ile görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.


Karar:2


Üniversitemiz birimleri için ilan edilen Öğretim Üyesi kadrosuna atanmak üzere başvuruda bulunan Öğretim Üyesi hakkında düzenlenen jüri raporları üzerinde görüşüldü.
Üniversitemiz İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi İktisat Teorisi Anabilim Dalı için ilan edilen Doçent kadrosuna atanmak üzere başvuruda bulunan Doç.Dr.Taner TURAN’ın, 2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun 24. maddesi uyarınca anılan kadroya tam gün statüde çalışmak üzere atanmasının uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

Karar:3


Üniversitemiz Tıp Fakültesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Anabilim Dalı Öğretim Üyesi Prof.Dr.Rıza Dinçer YILDIZDAŞ’ın, 2547 sayılı Kanunun 38. maddesi ve 209 sayılı Sağlık Bakanlığına Bağlı Sağlık Kurumları ile Esenlendirme (Rehabilitasyon) Tesislerine Verilecek Döner Sermaye Hakkında Kanunun 5. maddesi uyarınca, Seyhan Devlet Hastanesinde görevlendirilmesi hakkında görüşüldü.

 
Üniversitemiz Tıp Fakültesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Anabilim Dalı Öğretim Üyesi Prof.Dr.Rıza Dinçer YILDIZDAŞ’ın, 2547 sayılı Kanunun 38. maddesi ve 209 sayılı Sağlık Bakanlığına Bağlı Sağlık Kurumları ile Esenlendirme (Rehabilitasyon) Tesislerine Verilecek Döner Sermaye Hakkında Kanunun 5. maddesi uyarınca, “haftanın belirli gün veya saatlerinde veyahut belirli vakalar ve işler” çerçevesinde, hafta sonlarında ve hafta içi 17:00’dan sonra Adana Seyhan Devlet Hastanesinde 1 (yıl) süre ile görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

