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	                                         T.C.
                      ÇUKUROVA ÜNİVERSİTESİ

                 YÖNETİM KURULU KARARLARI



	
	


Tarih


:27 Nisan 2020

Toplantı Sayısı
:15


Karar:1

Üniversitemiz Güzel Sanatlar Fakültesi Tekstil Tasarımı Anabilim Dalı için ilan edilen Profesör kadrosuna atanmak üzere başvuruda bulunan Doç.Dr.Fatma ENGİN ALPAT hakkında düzenlenen jüri raporları üzerinde görüşüldü.

Üniversitemiz Güzel Sanatlar Fakültesi Tekstil Tasarımı Anabilim Dalı için ilan edilen Profesör kadrosuna atanmak üzere başvuruda bulunan Doç.Dr.Fatma ENGİN ALPAT’ın, 2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun 26. maddesi uyarınca anılan kadroya tam gün statüde çalışmak üzere atanmasının uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.
Karar:2

Üniversitemiz Mühendislik Fakültesi Endüstri Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Prof.Dr.Ali KOKANGÜL’ün, Çukurova Teknoloji Geliştirme Bölgesi Yönetici A.Ş. ile Optimum Ar-Ge Dan. Eğit. Bilişim. Gıda San. Tic. Ltd. Şti. arasında imzalanan sözleşme gereği; “Yalın Üretim ve Süreç Analizi” başlıklı projede Çukurova Üniversitesi Öğretim Elemanlarının Çukurova Teknoloji Geliştirme Bölgesinde Görevlendirilme ve Şirket Kurabilmelerine Dair Yönetmeliğin 7/b maddesi uyarınca görevlendirilmesi hakkında görüşüldü.

Üniversitemiz Mühendislik Fakültesi Endüstri Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Prof.Dr.Ali KOKANGÜL’ün Çukurova Teknoloji Geliştirme Bölgesi Yönetici A.Ş. ile Optimum Ar-Ge Dan. Eğit. Bilişim. Gıda San. Tic. Ltd. Şti. arasında imzalanan sözleşme gereği; “Yalın Üretim ve Süreç Analizi” başlıklı projede Çukurova Üniversitesi Öğretim Elemanlarının Çukurova Teknoloji Geliştirme Bölgesinde Görevlendirilme ve Şirket Kurabilmelerine Dair Yönetmeliğin 7/b maddesi uyarınca 13.04.2020-01.09.2022 tarihleri arasında Cuma günleri mesai saatleri içinde (13.00-17.00 saatleri arasında) görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

          Karar:3

Üniversitemiz Adana Meslek Yüksekokulu 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılı Uzaktan Öğretim programları ek ders saat ücretleri hakkında görüşme.

Üniversitemiz Adana Meslek Yüksekokulu 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılı Uzaktan Öğretim programları ek ders ödemeleri saat ücretinin anılan Yüksekokul Müdürlüğü tarafından önerildiği şekliyle kabulüne oy birliği ile karar verildi.

Karar:5
“Çukurova Üniversitesi Tıp Fakültesi Balcalı Hastanesi Sağlık Uygulama ve Araştırma Merkezi Döner Sermaye Gelirlerinden Yapılacak Ek Ödemenin Dağıtılmasında Uyulacak Usul ve Esaslara İlişkin Yönerge”de yapılması önerilen değişiklikler hakkında görüşüldü.
Üniversitemiz Balcalı Hastanesi Başhekimliğinin 27/04/2020 tarih ve E.55535 sayılı teklifi doğrultusunda “Çukurova Üniversitesi Tıp Fakültesi Balcalı Hastanesi Sağlık Uygulama ve Araştırma Merkezi Döner Sermaye Gelirlerinden Yapılacak Ek Ödemenin Dağıtılmasında Uyulacak Usul ve Esaslara İlişkin Yönerge”de yapılması önerilen değişikliklerin yapılan değişikliklerle ekteki şekliyle kabul edilmesine oy birliği ile karar verildi.

