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	Karar:1/1-6

Üniversitemiz İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Muhasebe Anabilim Dalı için ilan edilen Profesör kadrosuna atanmak üzere başvuruda bulunan Doç.Dr.Mehmet Ünsal MEMİŞ hakkında düzenlenen jüri raporları üzerinde görüşüldü.
	Üniversitemiz İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Muhasebe Anabilim Dalı için ilan edilen Profesör kadrosuna atanmak üzere başvuruda bulunan Doç.Dr.Mehmet Ünsal MEMİŞ’in, 2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun 26. maddesi uyarınca anılan kadroya tam gün statüde çalışmak üzere atanmasının uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.


            Karar:1/2-6	

Üniversitemiz Adana Meslek Yüksekokulu İnşaat Teknolojisi Programı için ilan edilen Profesör kadrosuna atanmak üzere başvuruda bulunan Prof.Dr.Halil KIRNAK hakkında düzenlenen jüri raporları üzerinde görüşüldü.
	Üniversitemiz Adana Meslek Yüksekokulu İnşaat Teknolojisi Programı için ilan edilen Profesör kadrosuna atanmak üzere başvuruda bulunan Prof.Dr.Halil KIRNAK’ın, 2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun 26. maddesi uyarınca anılan kadroya tam gün statüde çalışmak üzere atanmasının uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.


           Karar:1/3-6

Üniversitemiz Tıp Fakültesi Enfeksiyon Hastalıkları ve Klinik Mikrobiyoloji Anabilim Dalı için ilan edilen Doçent kadrosuna atanmak üzere başvuruda bulunan Doç.Dr.Ferit KUŞCU hakkında düzenlenen jüri raporları üzerinde görüşüldü.
	Üniversitemiz Tıp Fakültesi Enfeksiyon Hastalıkları ve Klinik Mikrobiyoloji Anabilim Dalı için ilan edilen Doçent kadrosuna atanmak üzere başvuruda bulunan Doç.Dr.Ferit KUŞCU’nun, 2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun 24. maddesi uyarınca anılan kadroya tam gün statüde çalışmak üzere atanmasının uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.








            Karar:1/4-6	

Üniversitemiz İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Mali İktisat Anabilim Dalı için ilan edilen Doçent kadrosuna atanmak üzere başvuruda bulunan Doç.Dr.Volkan YURDADOĞ hakkında düzenlenen jüri raporları üzerinde görüşüldü.
	Üniversitemiz İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Mali İktisat Anabilim Dalı için ilan edilen Doçent kadrosuna atanmak üzere başvuruda bulunan Doç.Dr.Volkan YURDADOĞ’un, 2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun 24. maddesi uyarınca anılan kadroya tam gün statüde çalışmak üzere atanmasının uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.


	    Karar:1/5-6

Üniversitemiz Eğitim Fakültesi Eğitim Yönetimi Anabilim Dalı için ilan edilen Doçent kadrosuna atanmak üzere başvuruda bulunan Doç.Dr.Betül BALKAR hakkında düzenlenen jüri raporları üzerinde görüşüldü.
	Üniversitemiz Eğitim Fakültesi Eğitim Yönetimi Anabilim Dalı için ilan edilen Doçent kadrosuna atanmak üzere başvuruda bulunan Doç.Dr.Betül BALKAR’ın, 2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun 24. maddesi uyarınca anılan kadroya tam gün statüde çalışmak üzere atanmasının uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.


             Karar:1/6-6	

Üniversitemiz Tıp Fakültesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları (Çocuk Endokrinolojisi) Anabilim Dalı için ilan edilen Doçent kadrosuna atanmak üzere başvuruda bulunan Doç.Dr.Fatih GÜRBÜZ hakkında düzenlenen jüri raporları üzerinde görüşüldü.
	Üniversitemiz Tıp Fakültesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları (Çocuk Endokrinolojisi) Anabilim Dalı için ilan edilen Doçent kadrosuna atanmak üzere başvuruda bulunan Doç.Dr.Fatih GÜRBÜZ’ün, 2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun 24. maddesi uyarınca anılan kadroya tam gün statüde çalışmak üzere atanmasının uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.


Karar:2
	
Erciyes Üniversitesi Tıp Fakültesi Tıbbi Biyokimya Anabilim Dalında ihtisas eğitimi yapan Araştırma Görevlisi Dr.Tuğba POLAT’ın, Tıpta ve Diş Hekimliğinde Uzmanlık Eğitimi Yönetmeliğinin 16.maddesinin 4/ç fıkrası uyarınca eğitiminin kalan kısmını Üniversitemiz Tıp Fakültesi Tıbbi Biyokimya Anabilim Dalında devam etmesine esas olmak üzere işlem tesis edilmesi hakkında görüşüldü.

Erciyes Üniversitesi Tıp Fakültesi Tıbbi Biyokimya Anabilim Dalında ihtisas eğitimi yapan Araştırma Görevlisi Dr.Tuğba POLAT’ın, Tıpta ve Diş Hekimliğinde Uzmanlık Eğitimi Yönetmeliğinin 16.maddesinin 4/ç fıkrası uyarınca eğitiminin kalan kısmını Üniversitemiz Tıp Fakültesi Tıbbi Biyokimya Anabilim Dalında devam etmesine esas olmak üzere Rektörlük kadrosunda serbest bulunan 1 adet 4.derece araştırma görevlisi kadrosunun anılan Anabilim Dalına aktarılmasına ve Genel Kadro ve Usulü Hakkında 2 numaralı Cumhurbaşkanlığı Kararnamesinin 6. maddesinin 3.fıkrası uyarınca işlem tesis edilmesi amacıyla Yükseköğretim Kurulu Başkanlığına arzına oy birliği ile karar verildi.



	
Karar:3

2019-2020 eğitim-öğretim yılında Amerika Birleşik Devletleri Büyükelçiliği, Kültür Ateşeliği desteğiyle Üniversitemiz Eğitim Fakültesi Yabancı Diller Eğitimi Bölümü İngiliz Dili Eğitimi Anabilim Dalında ücretsiz ders vermek üzere görevlendirilen Bob Huu NGUYEN’in, 2020-2021 eğitim-öğretim yılında da görevlendirilmesi hakkında görüşüldü.
 
2019-2020 eğitim-öğretim yılında Amerika Birleşik Devletleri Büyükelçiliği, Kültür Ateşeliği desteğiyle Üniversitemiz Eğitim Fakültesi Yabancı Diller Eğitimi Bölümü İngiliz Dili Eğitimi Anabilim Dalında görevlendirilen Bob Huu NGUYEN’in 2020-2021 eğitim-öğretim yılında da ücretsiz olarak ders vermek üzere görevlendirilmesinin uygun olduğuna ve gereği için Yükseköğretim Kurulu Başkanlığına sunulmasına oy birliği ile karar verildi.
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